
Compte rendu du Conseil Municipal des Jeunes 
De la Commune de VERNOUX-EN-VIVARAIS 

- - - - -  
 

Séance du 16 novembre 2022 
 

Nombre de membres :     Date de la convocation : 12 novembre 2022 

- du Conseil Municipal  : 12   Date d’affichage    : 12 novembre 2022 

- en exercice   : 12 

- présents   : 10 

 

 

Présents : Mmes et MM Brunel Ethan, Brunet-Gayet Joanin, Brunière Cros Azilis, Chazot Bigerel 

Anna, Chevalier Eden, COLIN Aimé, Gerland Inès, Jouan Lorick, Marton Lucas, Valla Ismaël. 

Absent(es)s excusé(es)s : Mme Durand Juliette 

Absent(es)s non excusé(es)s : M Keller Maël. 

 

Elus et Adultes présents : Mmes Chantal Balay , Chantal GIORDANO élues en charge du CMJ, 

Bérangère Alibert, Directrice de l’école privée Présentation de Marie. 

 

ORDRE DU JOUR : 
 

- Organisation du Téléthon 

- Discussion et élaboration du programme du mandat 

 

 

1- Organisation du Téléthon : 

 

Les jeunes votent à l'unanimité pour participer à cette action de l'AFM, l'Association Française contre 

les Myopathies, pour aider les personnes atteintes de maladies rares. 

Des jouets et des livres seront collectés dans les écoles et vendus sur le stand tenu par le CMJ au 

marché de Noël, le samedi 03 décembre. 

Les jeunes s'engagent à transmettre l'information auprès des élèves de leurs établissement. Chantal 

Giordano propose de fabriquer des brochettes de bonbons. 

Ils souhaitent réaliser des affiches pour mettre sur leur stand au marché de Noël. 

 

2- Discussion et élaboration du programme du mandat : 

 

 A partir des propositions individuelles exprimées lors de leur campagne électorale. 

Ce programme servira de référence pour les actions qui seront engagées dans le mandat. 

 

Les idées ont été groupées par thème : 

Cadre de vie, écologie et environnement, sécurité, aménagement des espaces. 

 

Cadre de vie : 

en terme de constats de ce que nous ne voulons pas : 

– trop de détritus déposés au pied des containers de tris 

– des déchets autour du Lac 

– des crottes de chiens dans les rues 

– des mégots de cigarettes dans la cour 

– dégradations et verres cassés au stade 

en terme d'actions envisagées : 

– participer au fleurissement 



– organiser une journée citoyenne pour nettoyer 

– ouverture des containers à la taille des petits 

– plus de poubelles au lac 

– création de panneaux pour les containers 
 (poursuite de l'action du CMJ précédent) 

– boites pour des sacs à crottes 

 

Ecologie et environnement : 

en terme de constats de ce que nous ne voulons pas : 

– ne pas gaspiller l'eau 

– ne pas nourrir les canards avec du pain l'hiver 

– il y a un problème avec les chats errants 

en terme d'actions envisagées : 

– stocker l'eau dans des cuves 

– utiliser l'eau des piscines 

– réaliser une fiche conseil pour les économies d'énergie 

– créer un poulailler communal pour les déchets de la cantine 

– créer un potager collectif 

 

Sécurité : 

en terme de constats de ce que nous ne voulons pas : 

– les voitures qui roulent sans s'arrêter au passage piétons 

– A vélo, certains endroits font peur 

en terme d'actions envisagées : 

– créer un passage piétons devant la mairie 

– ajouter d'autres passages piétons 

– des barrières au lac pour ne pas tomber 

– des pistes cyclables pour se déplacer à vélo en sécurité 

 

Aménagement des espaces, installations : 

– mini golf au lac 

– plus de jeux pour les plus grands (tyrolienne, accrobranche) 

– végétalisation des cours d'écoles 

– musée pour exposer des fossiles de dinosaures 

– une librairie toujours ouverte dans le village 

– installer des machines pour faire du sport au lac 

– créer un parcours de vélo au bois des Blaches 

 

Quelques supports à l'expression et à la communication : 

par les écoles, à la radio, dans les journaux (BM, presse locale), flyer, panneau lumineux, affiches, 

panneaux...... 

 

 

 


